

વરસાદના પ્રથમ રાઉન્ડમાં જૂનાગઢની અત્યંત કફોડી સ્થિતિ : જવાબદાર કોણ?

ગઈકાલે ભારે વરસાદના પગલે જૂનાગઢ શહેરમાં પુર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી અનેક વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા હતા તેમજ લોકોના ઘરમાં પાણી ઘુસી જતાં નુકશાન થયું હતું જૂનાગઢ શહેરમાં વરસાદના પગલે થયેલી કફોડી હાલત માટે જવાબદાર કોણ? તેવો સવાલ ઉઠવા પામ્યો છે. લોકોમાં પ્રજાના પ્રતીનિધી સામે ભારે રોષ જોવા મળ્યો હતો



ગીરનારનું ચૌદ્ર રૂપ...

દામોદર કુંડ

ખંજનાડા ભવનાથ



વિલીંગ્ડન ડેમ



ગીરનાર ટેકરી



ઘર અને સોસાયટીમાં પાણી



વિલીંગ્ડન ડેમ

જૂનાગઢ જળબંબાકાર

કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ દિવમાં બે દિવસથી અનરાધાર વરસી રહેલ મેઘરાજા

બે દિવસમાં અત્યાર સુધીમાં છ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો : રસ્તાઓ ઉપર પાણી ભરાતા લોકોને ભારે મુશ્કેલી (નિરવ ગઢીયા દ્વારા)

ઉના, તા.૩૦ કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ દિવમાં છેલ્લા બે દિવસથી અંધરાધાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે એન ડીએમએ દ્વારા હાલ ૨૪ કલાક દીવમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. બે દિવસથી દીવમાં અંધરાધાર વરસી રહેલા વરસાદને કારણે દીવના બંદરચોકવિસ્તાર મેઈનમાર્કેટ, ફોરેન માર્કેટ દીવ જાંબે જેવા અનેક વિસ્તારોમાં પાણી ભરાય ગયેલ છે. સાથે દરિયામાં પણ કરંટ જોવા મળી રહ્યો છે. ઉંચા ઉંચા મોજા ઉછળી રહ્યા છે. દીવના લોકો વરસાદી માહોલમાં દરિયાના મોજા સાથે સેફ્ટી લેતા નજરે પડ્યા હતા. વરસાદી માહોલમાં હાલ વાતાવરણમાં પણ ઠંડક પ્રસરી ગયેલ છે. જેને કારણે એક તરફ લોકોમાં સમયથી જે રસ્તાઓ ખોદવામાં આવ્યા છે. જે વારંવાર માન કાચી માટી અથવા પથ્થરોથી પૂરી દેવામાં આવે છે જે વરસાદના કારણે ખુલી ગયા હોય અને હાલ પાણી ભરાતા લોકોને ભારે મુશ્કેલી પડી રહી છે. આ બાબતે પ્રશાસન તંત્ર દ્વારા તુરંતજ રસ્તાઓનું કામ શરૂ કરવામાં આવે તેવી લગભગ બે વર્ષથી ઉપરના લોકમાં ઉઠી છે.

ગીર સોમનાથ જિલ્લાની જુદી જુદી શાળાઓ અને જાહેર સ્થળોએ ડૂંગસના સેવનથી બચવાને લઈ જનજાગૃતિના કાર્યક્રમ યોજાયો



(રાકેશ પરડવા દ્વારા)

વેરાવળ, તા.૩૦ ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં આંતરરાષ્ટ્રીય ડૂંગસ વિરોધી જાગૃત કરાયેલ હતા. જેમાં વરસીગપુર માધ્યમિક શાળાના સેમીનારમાં ૨૩૦ બાળકો હાજર રહ્યા તથા કોડીનારા વિરાટનગર માધ્યમિક ખાતે સેમીનારનું આયોજન કરેલ હતું. કુલ-૧૮૦ બાળકો હાજર રહ્યા હતા. તાલાલા ખાતે ઉચ્ચમાધ્યમિક નગરપાલીકા શાળા સેમીનારનું આયોજન કરેલ કુલ ૮૦૦ બાળકો હાજર રહ્યા તથા તાલાલા ટાઉન વિસ્તારમાં રેલી કાઢી તથા જીલ્લા હાઈવે ટ્રાફિક સાથે સંકલનમાં રહી વેરાવળની મણીબેન કોટક સ્કૂલ ખાતે સેમીનારનું આયોજન કરેલ હતું.

ઉના પંથકમાં ધોધમાર ૪ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો નિયાણવાળા વિસ્તારમાં રહેતા લોકોની મદદે ધારાસભ્ય કાળુભાઈ રાઠોડ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

ઉના, તા.૩૦ ઉના શહેર અને ગ્રામ્ય પંથકમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી વરસાદી માહોલ હતો ગઈકાલે સવારે ધીમી ધારે વરસાદ વરસતો હતો અને ૧૦ વાગ્યા પછી મેઘરાજાએ તોફાની બેટિંગ કરતાં હોય તેમ ધોધમાર વરસાદ વરસતો હતો અને ન્યાલય પાછળ, વરસિંગ પુર રોડ, ગીરગઢડા રોડ, આનંદ બજાર, ચંદ્રકિરણ સોસાયટી, ખાણ વિસ્તારમાં ગોઠણ ડૂબ બે ફૂટથી વધુ પાણી ભરાયા હતાં અને ઉનાના ધારાસભ્ય કાળુભાઈ રાઠોડ અને રાજુભાઈ ડાભી અને પરેશભાઈ બાંભણિયા નગરપાલિકાના સ્ટાફ સાથે વરસાદમાં નીકળી પાણીનો નિકાલ કરેલ હતો અને સાચા અર્થમાં લોક સેવકની ફરજ બજાવી હતી. ગ્રામ્ય પંથકમાં દેલવાડા, અંજાર, નવાબંદર, કેસરિયા, સિમર, રાજપરા, સામતેર, સનાખડા, ભાયા, કંસારી વગેરે ગામોમાં પણ ૪ ઈંચ વરસાદ વરસી જતા ખેતરોમાં પાણી ભરાયા હતા.

લોઢવા વિસ્તારમાં ૨૪ કલાકમાં ૫ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો

(જાદવ ભોળા દ્વારા)

ગામડાઓમાં જોવા મળી હોય તેમ વહેલી સવારથી જ ધીમીધારે વરસાદ વરસ્યો હતો. શહેર-પંથકમાં વહેલી સવારથી જ ધીમીધારે વરસાદ વરસવાનું શરૂ થયા બાદ સતત ૨૪ કલાક સુધી અવિરત વરસાદ ચાલુ હતો. ૨૪ કલાક સુધીમાં સુત્રાપાડા પંથકમાં ૫ ઈંચ જેવો ભારે વરસાદ વરસી ગયો હતો. જ્યારે સુત્રાપાડામાં વહેલી સવારથી જ અવિરત વરસાદ ચાલુ રહ્યો હતો. જેના પગલે રસ્તાઓ ઉપર નદીની માફક પાણી વહેતા થયા હતા જેમાં સુત્રાપાડા તાલુકાના લોઢવા, પ્રશ્નાવડા, ધામળેજ સહિતના ગામોના વિસ્તારોના રસ્તાઓ ઉપર પાણી ભરાયા હતા. આ વરસાદથી ખેડૂતો મુશ્કેલી જોવા મળી રહ્યા છે.

ખંભાળિયામાં યુવા ભાજપ દ્વારા વિશાળ બાઈક રેલી યોજાઈ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જામ ખંભાળિયા, તા.૩૦ વડા પ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ કેન્દ્રની ભાજપ સરકારના શાસનના નવ વર્ષ પૂર્ણ થતાં આ નિમિત્તે આયોજિત મહાજનસંપર્ક અભિયાન અંતર્ગત દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લા યુવા મોરચાના માર્ગદર્શન હેઠળ ગઈકાલે ભુધવારે સાંજે ખંભાળિયા શહેર યુવા મોરચા દ્વારા વિશાળ બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં હતું. ખંભાળિયામાં આવેલા મ્યુ. ગાર્ડન ખાતેથી આ બાઈક રેલીનો પ્રારંભ આગેવાનોની ખાસ ઉપસ્થિતી કરવામાં આવ્યો હતો. ભારત માતા કી જય અને જય જય શ્રી રામ ગગનભેદી નાદ સાથે વરસતા વરસાદમાં યુવાનો ભારે ઉત્સાહથી જોડાયા હતા. આ રેલી શહેરના વિવિધ વિવિધ રાજમાર્ગો પર ફરીને મ્યુ. ગાર્ડન ખાતે પૂર્ણ થઈ હતી. આ બાઈક રેલી સંપૂર્ણ આયોજન જિલ્લા યુવા ભાજપ પ્રમુખ વનરાજસિંહ વાઢેરના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું. આ બાઈક રેલીના ઈન્ચાર્જ બ્રીજરાજસિંહ જાડેજા, સહ ઈન્ચાર્જ જીતુભાઈ ગઢવી સાથે શહેર યુવા ભાજપ પ્રમુખ કિશનભાઈ ગોહલ, મહામંત્રી દેવ શાહ, શક્તિ ગઢવી, તપન શુક્લ મીત સવજાણી, દર્શિલ બારોટ, પાર્થ સોલંકી, હાર્દિકસિંહ જાડેજા, હેમાંગ પિત્રોડા, રાજ પાબારી, હાર્દિક દતાણી, તુષાર નડિયાપરા, દિલીપ ગઢવી સાથે શહેર મહામંત્રી ઈન્દ્રજીતસિંહ પરમાર અને તેમની ટીમ દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી.

પીએન્ડજી દ્વારા ભારતના નિકાસ કેન્દ્ર સ્થાપવા માટે ગુજરાતમાં રૂ.૨૦૦૦ કરોડના રોકાણની ઘોષણા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

અમદાવાદ, તા.૩૦ પોકટર એન્ડ ગોમ્બલ ઈન્ડિયા દ્વારા ગુજરાતમાં નવું અત્યાધુનિક પર્સનલ હેલ્થકેર ઉત્પાદન એકમ સ્થાપવા માટે રૂ.૨૦૦૦ કરોડનું રોકાણ કરવાની ઘોષણા કરવામાં આવી હતી. આ રોકાણ ગુજરાતના સન્માનનીય મુખ્ય મંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ સાથે મિટીંગમાં પીએન્ડજી ઈન્ડિયાના સીઈઓ એલવી વેંઘનાથન દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ એકમ દેશમાં ૮ પ્લાન્ટની પીએન્ડજી ઈન્ડિયાની મોજુદ ઉત્પાદન તેનાથી જે મોકો મળશે તેનું અમે સ્વાગત કરીએ છીએ. પીએન્ડજી ઈન્ડિયાના સીઈઓ એલ.વી. વેંઘનાથને જણાવ્યું હતું કે, પીએન્ડજીમાં અમે ભારતની વૃદ્ધીના પ્રવાસમાં ભાગીદારી કરવા માટે કટીબદ્ધ છીએ અને વર્ષોના વહાણા વીતવા સાથે વૃદ્ધી માટે બળ તરીકે અને સારપ યાત્રા રાખ્યું છે. ગુજરાતમાં નવું ઉત્પાદન એકમ દેશ પ્રદાન કરે તે ભરપુર વૃદ્ધીની સંભાવનામાં અમારા વિશ્વાસનો દાખલો છે. અમે રાજ્ય, દેશ અને તેના લોકોની વૃદ્ધી માટે અમારી આપસી કટીબદ્ધતા આલેખિત કરતી પ્રેરણાત્મક ચર્ચા માટે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલનો આ માટે આભાર માનીએ છીએ. અત્યાધુનિક એકમ સાથે અમારો હેતુ ભારતને વૈશ્વિક સ્તરે પીએન્ડજી માટે નિકાસકેન્દ્ર કરવાનો છે તે અમારા પ્રવાસમાં નોંધપાત્ર સિધ્ધી પણ છે જે અમને અમારી પહોંચ વધારવા અને ગ્રાહકોને અપવાદાત્મક નાવીન્યતા પ્રદાન કરવાની અમારી ક્ષમતા વધુ વધારવા માટે અમને અભિમુખ બનાવશે.

આવતીકાલે ૧ જુલાઈ, વૃક્ષારોપણ કે વૃક્ષાહરણ !



દર સાલ ૧ જુલાઈના રોજ ગમે ત્યાં વૃક્ષનું રોપણ કરી ફોટો, વિડિઓ ઉતારીને બધા જતા રહે છે તે પછીના પદિવસ પછી તે વૃક્ષની શું હાલત છે તેની કોઈ દરકાર નથી કરતું. પણ જો આપણને ખરેખર વૃક્ષની ચિંતા હોય તો એક એવું શુભ બનાવવું જોઈએ કે જ્યાં ત્યાં વૃક્ષનું રોપણનાં કરવું જોઈએ. બલ્કે એવી જગ્યાએ રોપણ કરવું જોઈએ કે ભવિષ્યમાં કોઈને તે નડતર પહોંચતું થવું જોઈએ અને કોઈ વખતે તેને કાપવું ન પડે. વૃક્ષ રોપણ કર્યા પછી સાત દિવસ કે દશ દિવસ પછી તેની ખરાય કરો કે તેની આજની સ્થિતિ શુ છે અને અવલોકન કરો જેથી કરી તે વૃક્ષ આપણી સાંભળથી એક લીલાશ ભરી આગવી ઓળખ બને અને ખરેખર આવા વૃક્ષ કોઈ મંદિરનાં પ્રાણ કે કોઈ સંસ્થા, પડતર જગ્યાએ વાવવા કે જ્યાં પાણીની વ્યવસ્થા હોય તો જ તેની યોગ્ય માવજત અને જતન થાય. ચોમાસુ બેસે એટલે ન્યૂઝમાં

આવી રહ્યો છે. જાણે વૃક્ષોનું જંગલ નહિ બલ્કે સિમેન્ટનું જંગલ બની રહ્યું છે. ધીમે ધીમે ગીચતાએ સ્થાન લીધું છે. સારી ઉર્જા, ઓક્સિજન કે હવા નામ શેષ થતી જાય છે. લીલાશ વિદાય લઈ રહી હોય તેમ લાગે છે. એક વૃક્ષને ઘટાટો પ થતાં લગભગ ૧૦૦ વર્ષની આસપાસ સમય લાગે છે પણ શહેરીકરણ કરવા આવા વૃક્ષોનો નાસ કરતાં જે સીબીને અડધો કલાક લાગે છે. લીમડાની જેમ આ વાત કડવી છે

પણ સત્ય છે. આ આપણી સૌની ધાર્મિકતા છે કે માનસિકતા ? તે નક્કી નથી થતું. હાલ બધે શિક્ષણનો વ્યાપ વધવામાં છે જેમાં દરેક સરકારી કે પ્રાઇવેટ સ્કૂલોમાં વૃક્ષો અંગેની જાણકારી આપતા વર્ગ ચલાવવા જોઈએ તેનાં ગુણ, રંગ, ઉપયોગ આકારની જાણકારી વિદ્યાર્થીઓને આપવી જોઈએ. નહીંતર આગામી દિવસોમાં આ બધું ચિત્ર કે ફોટો દ્વારા સમજાવવા પડશે તે દિવસો દૂર

નિર્માણ કરો તેમાં તમારી સાથે કલરવથી જ ગાડશે અને તમારા આડો સ, પાડોશની સાથે ગામ દેશને ફાયદો થશે. એક વૃક્ષનાં રોપણ બાદ માવજત બાદ સમય આવ્યે તે મોટું ઘટાટો પ વૃક્ષ બનશે. તેમાંથી કેટલાય જીવો નભસે જેમ કે કીડી, મકોડા સહીત જીવાતો, પક્ષીઓ આના રહેઠાણ બનશે. જે ધાર્મિકતાની સાથે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થશે અને સવારે તમને મધુર નિર્માણ કરો તેમાં તમારી સાથે કલરવથી જ ગાડશે અને તમારા આડો સ, પાડોશની સાથે ગામ દેશને ફાયદો થશે. એક વૃક્ષનાં રોપણ બાદ માવજત બાદ સમય આવ્યે તે મોટું ઘટાટો પ વૃક્ષ બનશે. તેમાંથી કેટલાય જીવો નભસે જેમ કે કીડી, મકોડા સહીત જીવાતો, પક્ષીઓ આના રહેઠાણ બનશે. જે ધાર્મિકતાની સાથે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થશે અને સવારે તમને મધુર

સત્યમેવ જયતે
ગુજરાત સરકારવિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી વિભાગ
(ગુજરાત સરકાર)

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી

માનનીય વડાપ્રધાન, ભારત

શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

ગુજરાત કરે છે માઈક્રોન ટેકનોલોજી કંપનીનું સ્વાગત

ગુજરાત સરકારે સાણંદમાં સેમિકન્ડક્ટર એસેમ્બલી અને ટેસ્ટ ફેસિલિટી માટે માઈક્રોન ટેકનોલોજી કંપની સાથે સમજૂતી કરાર (MoU) કર્યા છે, જે ભારતનું સૌપ્રથમ કોમર્શિયલ સેમિકન્ડક્ટર મેમરી એસેમ્બલી અને ટેસ્ટ યુનિટ બનશે.

આ કરાર દેશમાં એક નવા ઔદ્યોગિક યુગની શરૂઆત કરશે. જે ભારતને વૈશ્વિક સેમિકન્ડક્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ ક્ષેત્રે વિશાળ ફલક ઉપર પહોંચાડવા માનનીય વડાપ્રધાનશ્રીની આગેવાની હેઠળની ભારત સરકારની પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવે છે.

"આ કરાર એક નિર્ણાયક મજબૂત જોડાણ સાબિત થશે અને દેશની સેમિકન્ડક્ટર ઇકોસિસ્ટમને વેગ મળશે."

શ્રી અશ્વિની વૈષ્ણવ
માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી
ટેલ્કો, સંચાર, ઇલેક્ટ્રોનિક્સ અને ઇન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી

ગુજરાત ભારતનું એકમાત્ર એવું
રાજ્ય છે જે સેમિકન્ડક્ટર સેક્ટર માટે
વિશેષ પોલિસી ધરાવે છે.

નવીન માઈક્રોન ક્ષેત્રે પ્રત્યક્ષ ૫૦૦૦થી વધુ રોજગારી તેમજ
૧૫૦૦૦થી વધુ પરોક્ષ રોજગારીનું થશે સર્જન

કુલ પ્રોજેક્ટ ખર્ચ
રૂ. ૨૨,૫૧૬ કરોડ (US \$ ૨.૭૫ બિલિયન)

માઈક્રોન ટેકનોલોજી કંપની

- વિશ્વની સૌથી મોટી સેમિકન્ડક્ટર કંપનીઓ પૈકીની એક
- બોઈસ, ઇસાહોમાં મુખ્ય મથક
- મોબાઈલ, પીસી, ડેટા સેન્ટર માટે અત્યાધુનિક મેમરી સ્ટોરેજ સોલ્યુશન્સમાં નિપુણતા

માઈક્રોન ટેકનોલોજીએ આ વિશેષતાઓને ધ્યાને લઈ કરી ગુજરાતની પસંદગી

- વ્યવસાય માટે અનુકૂળ વાતાવરણ
- જીઆઈડીસીનું અદ્યતન ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર
- કુશળ માનવબળની વિશાળ ઉપલબ્ધિ
- નીતિ નિર્ધારણમાં ચોકક્ષતા અને પારદર્શિતા

સાણંદમાં ATMP પ્લાન્ટ

- સાણંદમાં માઈક્રોનની ATMP (એસેમ્બલી, ટેસ્ટિંગ, માર્કિંગ અને પેકેજિંગ) સુવિધા સિલિકોન વેફરને બોલ ગ્રીડ એરે (BGA) ઇન્ટિગ્રેટેડ સર્કિટ પેકેજિસ, મેમરી મોડ્યુલ્સ અને સોલિડ-સ્ટેટ ડ્રાઇવ્સમાં રૂપાંતરિત કરશે.

આ પ્રોજેક્ટ પ્રોત્સાહન આપશે

- સેમિકન્ડક્ટર ક્ષેત્રના સમગ્ર ઇકોસિસ્ટમ જેવા કે વિશેષ રસાયણ, ગેસ, સાધન-સામગ્રી અને સોફ્ટવેર ક્ષેત્રે થશે વિદ્વાસ
- ભારતના સેમિકન્ડક્ટર ક્ષેત્રમાં વૈશ્વિક સ્તરના ઉદ્યોગપતિઓને રોકાણ માટે કરશે આકર્ષિત
- ભારતના યુવાનો માટે આ ક્ષેત્રમાં વ્યાપક પ્રમાણમાં કુશળ રોજગારીનું થશે નવસર્જન

આત્મનિર્ભર ગુજરાત, આત્મનિર્ભર ભારત

વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી વિભાગ
વટોક નં.૭, ૫મો માળ, નવું રાધિવાતાય,
ગાંધીનગર, ગુજરાત ૩૮૨૦૧૦૦૭૯-૨૩૨૫૯૯૯
secdst@gujarat.gov.in | md_gsem@gujarat.gov.in
www.dsl.gujarat.gov.in

જૂનાગઢના દુર્વેશનગરમાં ભારે વરસાદને કારણે ગટરના પાણી ઘરમાં ઘુસ્યા

ધારાસભ્ય સામે પ્રજાનો રોષ જવાબામુખી બની ફાટ્યો



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ જૂનાગઢમાં પડી રહેલા ભારે વરસાદને પગલે શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં જળબંબાકાર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. આ સાથે જ લોકોના ઘરમાં પણ પાણી ઘુસી ગયા હતા અને ભારે નુકશાન પહોંચ્યું હતું. ખાસ કરીને શહેરના દુર્વેશનગરમાં કાળવાના પાણી ઘુસી જતા આ વિસ્તારના લોકોનો રોષ જવાબામુખી બનીને ફાટ્યો હતો અને આ દરમિયાન જૂનાગઢના ધારાસભ્યનો પણ એક તકે ઘેરાવ કરી અને તેમને ઉગ્ર રજુઆતો કરવામાં આવી હતી.

જૂનાગઢ શહેરમાં ગઈકાલે સવારથી તેમજ રાત્રીના પણ સતત મેઘવર્ષા રહી હતી. સાંજના ૬ વાગ્યા સુધીમાં ૬ ઈંચ કરતા પણ વધારે વરસાદ પડી ગયો હતો. જેના કારણે જૂનાગઢ શહેરના અનેક વિસ્તારો અને સોસાયટીઓમાં ગોઠણ સમા પાણી ઘુસી આવ્યા હતા. લોકોના મકાનોમાં પણ પાણી આવી ગયા હતા. તેમજ ઘરવખરીને પણ ભારે નુકશાન પહોંચ્યું હતું. દરમિયાન દુર્વેશનગર પાસેથી વહેતા અને નરસિંહ મહેતા સરોવરમાં ભળતા કાળવાના વોકળા કાંઠે એક મકાનની દિવાલ ધારાશાયી થતા ગટરના ગંદા પાણી દુર્વેશનગરમાં ફરી વળ્યા હતા. દુર્વેશનગરના લોકોનો રોષ જવાબામુખી બની ફાટ્યો હતો. આ



દરમિયાન જૂનાગઢના ધારાસભ્ય સંજય કોરડીયા દુર્વેશનગરમાં આવી પહોંચતા દુર્વેશનગરના લોકોએ તેમને આડે હાથ લીધા હતા અને ઉગ્ર રજુઆતો કરી હતી. આ તકે ધારાસભ્ય સંજય કોરડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, નરસિંહ મહેતા સરોવરનું બ્યુટીફિકેશનની કામગીરી ચાલી

રહી છે અને અધિકારીઓની અણઆવડતના કારણે આ પાણી દુર્વેશનગરમાં ઘુસી આવ્યા છે ત્યારે જવાબદારો સામે પગલા લેવામાં આવશે. બીજાવાર આવું બને તે માટે સુચના આપી દેવામાં આવી છે. તેમજ ફાયર સહિતનો સ્ટાફ અહીં બોલાવવામાં આવ્યો છે અને

તાત્કાલીક અસરથી કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. તો બીજી તરફ દુર્વેશનગરની સ્થિતિ જોઈને જૂનાગઢના પુર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્ર મશરૂ પણ દુર્વેશનગર આવી પહોંચ્યા હતા અને ધરણા ઉપર બેસી ગયા હતા.

વિસાવદર તાલુકાનાં નાગરીક સાથે થયેલ ઓનલાઈન છેતરપીંડીનાં બે આરોપી હરીયાણાથી ઝડપાયા



(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) આઈડી ધારકે ફરીયાદી સાથે ફેસબુકમાં મિત્રતા કેળવી વોટસએપમાં મેસેજ તથા વોટસએપ કોલથી ફરીયાદી સાથે વાતચીત કરી પંડા ડંગ સીડસ નામની દવાનાં પેકેટોનું વેચાણ કરી સાડાં એનું વળતર મળશે તેવી લાલચ આપી હતી. જેથી બિઝનેસમાં જોડાઈ મોટા પ્રમાણમાં પ્રોફીટ કમાવવાની લાલચ આપી ફરીયાદીને વિશ્વાસમાં લઈ ફરીયાદી પાસેથી કટકે કટકે કુલ રોકડ રૂ. ૧૭,૬૮,૦૦૦ આરોપીઓએ પોતાનાં બેંક એકાઉન્ટમાં જમા કરાવડાવી દવાનાં પેકેટ કે પૈસા પરત નહીં આપી ફરીયાદી સાથે ઓનલાઈન નાણાંકીય છેતરપીંડી કરેલ જે અંગેનો ગુનો નોંધી ગુનાની ટેકનીકલ તપાસ દરમિયાન

તારીક ઉર્ફે સાહીલ કમરૂલ શેખ અને હસનુર ઉર્ફે દાનીશ અનવર અલી સરદારને ગુરૂગ્રામ, હરીયાણા ખાતે હોવાની માહિતી મળેલ જેનાં આધારે પીએસઆઈ વા.ય.પી. હડીયા અને ટીમને તાત્કાલીક હરીયાણા મોકલી બે આરોપીઓને ગુરૂગ્રામ, હરીયાણા ખાતેથી જૂનાગઢ ખાતે લઈ આવેલ હાલ આગળની તપાસ ચાલુ છે. આ કામગીરીમાં એસઓજીનાં પીઆઈ એ.એમ. ગોહીલ, પીએસઆઈ વા.ય.પી. હડીયા, સામતભાઈ બારીયા, જીતેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, રવીભાઈ ખેર, પ્રતાપભાઈ શેખવા, અશરફભાઈ હોથી, સંજયભાઈ સીસોદીયા, પિન્ડુભાઈ ભરડા, જયેશભાઈ કછોટ વગેરે જોડાયેલ હતાં.

માણાવદર પંથકનાં જંજરી ગામ ધુંધવી નદીમાં ભારે પુર આવતા વિખુટું પડ્યું : પાંચ ઈંચ વરસાદ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) માણાવદર તા. ૩૦ માણાવદર પંકનાં જંજરી ગામે ધુંધવી નદીમાં અતિભારે પાંચ ઈંચથી વધુ વરસાદનાં પગલે ધુંધવી નદીનાં પાણી જંજરી ગામનાં પાદરમાં પુર આવ્યું હતું. જેથી વિખુટું પડ્યું હતું. આગેવાન હરસુખભાઈ ગરાળાએ જણાવ્યું હતું કે થાનીયાણા, જંજરી પંથકમાં અતિભારે વરસાદથી ધુંધવી નદીમાં પુર આવ્યું હતું. જે પાદરમાં પાણી ફરી વળતાં જંજરી ગામ વિખુટું પડ્યું છે. પુર ઓસરતા ખુલશે, હાલ કોઈ ગામને નુકશાની થઈ હતી. અને સીમ વિસ્તાર જળબંબાકાર છે. વોકળા, ડેમો બે કાંઠે વહે છે.

માતલબની ફરિયાદ નોંધાવી છે કે, આ કામના ફરિયાદી યુવાનને આરોપીઓએ કોઈ વાતનું મનદુઃખ રાખી બિભત્સ શબ્દો કહી ઠીકાપાટુ તથા લાકડીથી માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા એક્સીઝન પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જૂનાગઢમાં અગાઉના મનદુઃખે હુમલો : ધમકી આપી

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) કાનેનભાઈ અબ્દુલભાઈ શેખ જૂનાગઢ તા. ૩૦ જૂનાગઢના હર્ષદનગર નંદનવન રોડ ઉપર રહેતા

વિસાવદર પાતે જુગાર દરોડો : આઠ ઝડપાયા (કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ વિસાવદર પોલીસે ચોક્કસ બાતમીના આધારે વિસાવદર ગામની સીમમાં જુગાર અંગે દરોડો પાડતા અશોકભાઈ ચતુરભાઈ રીબડીયાના ખેતર પાસે વોકળામાં જાહેરમાં જુગાર રમતા આઠ શખ્સોને રૂ. ૧૫૪૩૦ના રોકડ મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ તેમના વિરૂદ્ધ જુગાર ધારા હેઠળ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગીર-સોમનાથમાં બીજા દિવસે અવિરત મેઘસવારી સુત્રાપાડામાં ૬ ઈંચ, ઉના-વેરાવળમાં ૪-૪ ઈંચ વરસાદ



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) ગીર-સોમનાથ જિલ્લામાં સતત બીજા દિવસે સાર્વજનિક વરસાદ વરસી જતા વાતાવરણમાં ઠંડક સાથે ખેડૂતોમાં હરખની હેલી પ્રસરી ગઈ હતી. જિલ્લાના છાંય તાલુકામાં અદીથી લઈને ૬ ઈંચ જેટલો ભારે વરસાદ વરસ્યો હતો. જેમાં સૌથી વધુ સુત્રાપાડામાં ૬ ઈંચ (૧૪૭ મીમી) તો સૌથી ઓછો ગીરગઢામાં ૨.૫ ઈંચ (૬૩ મીમી) વરસાદ વરસ્યો છે. જ્યારે ઉનામાં ૪.૫ ઈંચ (૧૧૦ મીમી), વેરાવળમાં ૮૭ મીમી (૪ ઈંચ), તાલાલામાં ૩.૫ ઈંચ (૮૦ મીમી) અને કોડીનારમાં ૩.૫ ઈંચ (૮૪ મીમી) વરસાદ વરસ્યો છે. પ્રથમ મેઘરાજાએ ઉના શહેર પંથકને ધમરોળ્યા બાદ બપોરના બેએક વાગ્યાથી બાકીના પાંચેય તાલુકાઓમાં વારાફરતી ભારે વરસાદ વરસ્યો હતો. જેના પગલે ગ્રામ્ય વિસ્તારોની અનેક નદી-નાળાઓમાં નવા નીર ધમધમસતા થયા જોવા મળતા હોવાની સાથે રસ્તાઓ પણ વરસાદી પાણીની નદીઓ વહેતી થઈ હતી. ગઈકાલે સવારથી ધાબળિયા વાતાવરણ વચ્ચે બે વાગ્યાથી શરૂ થયેલ અનુષ્ઠાન મેઘસવારીએ સાંજે છ વાગ્યા સુધીમાં એક ધારે ૪ ઈંચ જેટલું પાણી વરસાવી દેતા ઠેરઠેર પાણી ભરાઈ ગયા હતા. શહેરની

મુખ્ય બજારો ગાંધીચોક, સુભાષ રોડ, લોહાણા હોસ્પિટલ રોડ, તપેશ્વર મંદિર રોડ, બસ સ્ટેશન રોડ, પાલીકા કચેરી રોડ ઉપર ગોઠણુબ પાણી ભરાઈ જતા રાહદારીઓ અને વાહનચાલકો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. આજે પડેલા ભારે દ્રશ્યો બાદ જોવા મળેલ પરિસ્થિતિએ પાલીકાની કાગળ ઉપર થયેલ પ્રીમો-સુન પંથકમાં મેઘરાજાએ હેત વરસાવ્યું છે. ગઈકાલે સવારથી જ ધાબળિયા વાતાવરણ વચ્ચે ગાપટા વરસી રહેલ અને બપોરે બે વાગ્યાથી શરૂ થયેલ અનુષ્ઠાન મેઘસવારીએ સાંજે છ વાગ્યા સુધીમાં એક ધારે ૪ ઈંચ જેટલું પાણી વરસાવી દેતા ઠેરઠેર પાણી ભરાઈ ગયા હતા. શહેરની

બિલખામાં ઈંદુલ અઝહાની કોમી એકતાના વાતાવરણમાં શાંતીપુર્ણ ઉજવણી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) બિલખા તા. ૩૦ : બિલખા ખાતે ગઈકાલે ઈંદુલ અઝહાની એમ્બલાસ ભ્યાં વાતાવરણમાં ઉજવણી થઈ હતી. ગઈકાલે ઈંદુલ અઝહાની ઉજવણી અંતર્ગત મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા સવારે ઈંદની નમાઝ અદાકરવામાં આવી હતી તેમજ પરસપ્તને ઈંદ મુબારક પાઠવવામાં આવ્યા હતા. કોમી એમ્બલાસ અને શાંતીપુર્ણ રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. તેમજ હિન્દુ ભાઈઓ દ્વારા પણ મુસ્લીમ બિરાદરોને ઈંદ મુબારક પાઠવવામાં આવ્યા હતાં. આ તકે ઈંદના પર્વ પ્રસંગે બિલખા પોલીસે પણ સુંદર બંદોબસ્ત જાળવ્યો હતો.

ૐ નેચર ફયોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા (N.D.)

તમામ પ્રકારની નેચરલ ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધાર : માર્શિયેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નરય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવો
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, શીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્પાંદ આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિન્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

ઓફર... ઓફર... M. 99787 06355

LED TV 31, 6500* શી શરૂ

ફ્રીઝ ૯૫૦૦ શી શરૂ

MI-GL

બીજા

ફલેક્સોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્ત્યુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ટીજ, A/C, પોલીંગ મશીન, વર્ચુટી, હોમથીએટર, DJ 0% ડાઈનાન્સ 0% ડેલિવેરી ચાર્જ

ને.પી. ચોટાઈ પ્રેમલેશ, અબ્દર સાઈડ, વણાગરી રોડ, જૂનાગઢ, માપવો જેઈએ છે બાઈચેઈ પબ્લિક મોરચો.